
SREDA, 20. 1. 2021 

SLOVENŠČINA 

1. URA: O ŽIVALIH 

ZIMA, MRAZ PRITISKA. NARAVA SE JE ODELA V BELO. NEKATERIH ŽIVALI 

NE VIDIMO, DRUGE PREŽIVLJAJO ZIMO NA PROSTEM. KAKO PREŽIVIJO? 

KDO JIM POMAGA? 

DA, DANES BOSTE BRALI O ŽIVALIH. 
POTREBOVAL/A BOŠ DZ IN PERESNICO. 

• ODPRI DZ/ 69 IN PREBERI BESEDILO O POLJSKEM ZAJCU. 

GLASNO BERI SAM, NATO NAJ TI BEREJO ŠE STARŠI.  

 

                                                                                         

 

• GLEJ DZ/69 IN USTNO ODGOVORI NA VPRAŠANJA 

• V BESEDILU POIŠČI ODGOVOR IN GA PODČRTAJ (VSAKIČ 

UPORABI DRUGO BARVICO) 

• PONOVNO PREBERI VPRAŠANJE, OBLIKUJ ODGOVOR IN GA 

ZAPIŠI 

• PAZI NA ZAPIS, LOČILA. 

POLJSKI ZAJEC HITRO TEČE IN SPRETNO SKAČE. JE PLAŠEN.  

TELO ZAJCA POKRIVA KRATKA, GOSTA RJAVA DLAKA. IMA  

KRATEK REP. ŽIVI NA TRAVNIKIH IN POLJIH. HRANI SE SAMO Z  

RASTLINSKO HRANO. POZIMI RAD GLODA SKORJO DREVES. 

 

 

REŠITVE: TELO POLJSKEGA ZAJCA JE POKRITO S KRATKO, GOSTO 

RJAVO DLAKO. IMA KRATEK  REP. ŽIVI NA TRAVNIKIH IN POLJIH. 

HRANI SE SAMO Z RASTLINSKO HRANO. 

 

PROSIM, POŠJI SLIKO ZAPISA( DZ/ 69). 

 



DODATNA NALOGA: V DZ/70 PREBERI BESEDILO O RJAVEM MEDVEDU IN 

ODGOVORI NA VPRAŠANJA. 

ODGOVORI: RJAVI MEDVED JE NAJVEČJA ZVER V NAŠIH GOZDOVIH. 

MEDVEDOVO TELO JE POKRITO Z GOSTO RJAVO DLAKO. NJEGOV REP JE 

ZELO KRATEK. HRANI SE Z RASTLINAMI IN MESOM DRUGIH ŽIVALI. 

BIVALIŠČE RJAVEGA MEDVEDA SE IMENUJE BRLOG. 

 

2. URA: BEREM IN PIŠEM 

 

POTREBOVAL/A BOŠ DZO(DELOVNI ZVEZEK ZA OPISMENJEVANJE), 

ŠOLSKI ZVEZEK IN PERESNICO. 

 

• ODPRI DZO/ 86 IN PREBERI BESEDILO DEDEK JE ČEBELAR. 

Glasno beri sam/a, naj ti berejo tudi starši. 

                                          

• V BESEDILU POIŠČI ODGOVOR IN GA PODČRTAJ (VSAKIČ 

UPORABI DRUGO BARVICO) 

• PONOVNO PREBERI VPRAŠANJE, OBLIKUJ ODGOVOR IN GA 

ZAPIŠI 

• Pazi na natančen zapis, veliko začetnico in ločila. 

 

                                                                                                                    

VPRAŠANJA: 

1. Kje stoji dedkov čebelnjak? 

2.  Kaj stoji ob čebelnjaku? 

3. Kaj nabirajo čebele? 

4. Kam nosijo med? 

5. Kdo pomaga dedku točiti med? 

 
 

 MOJ DEDEK JE ČEBELAR 

Moj dedek je čebelar. V sadovnjaku za hišo ima čebelnjak. Poleg  

 

čebelnjaka stojita dva stara panja. Čebele pridno nabirajo med in ga  

 

nosijo v panje. Dedek vsako leto toči med. Pri delu mu pomagam. 

 

                                                              Gal Petrovič 

 

 

 



 

Zapis v šolskem zvezku 

                   Vaja   

              Dedek je čebelar  
            Odgovori. 

1. Dedkov čebelnjak stoji v sadovnjaku za hišo.                                          
2. Ob čebelnjaku stojita dva stara panja.  

3. Čebele nabirajo med.  

4. Med nosijo v panje. 

5. Gal pomaga dedku točiti med.  
        

  

                                                                                     

  

PROSIM, POŠJI SLIKO ZAPISA.                                                                                                 

                                                                                                   

 

Dodatna naloga:  V DZ/71 PREBERI BESEDILO VOLKOVI IN REŠI NALOGO. 

V ŠOLSKI ZVEZEK Z NALIVNIKOM NAPIŠI NEKAJ VAJ ZA PISANE ČRKE!!! 

 

REŠITVE: DA, DA, NE, NE, DA, DA 

MATEMATIKA 

3. URA: TRIJE SEŠTEVANCI, DVA ODŠTEVANCA 

Pri današnji uri boš potreboval/a DZ in zvezek za matematiko.  

Odpri ga na strani 6 in ponovi, kako se združujejo seštevanci. Reši naloge 

na tej strani in jih preveri s spodnjimi rešitvami. 



Sedaj pa poleg DZ odpri še zvezek za matematiko in napiši naslov DVA 

ODŠTEVANCA. 

Skupaj bomo rešili primer iz delovnega zvezka.  

Odpri spodnji posnetek, si ga dobro oglej (lahko tudi večkrat), nato pa si ta 

primer nariši in zapiši v svoj zvezek. 

PRIMER RAČUNANJA Z DVEMA ODŠTEVANCEMA 

Sedaj pa je tvoja naloga ta, da rešiš spodnje tri naloge na tej strani. 

Prvi primer pri nalogi 4 bomo rešili skupaj. Oglej si posnetek. 

Ostale naloge pa poskušaj rešiti sam/a. 

Naloge preveri s spodnjimi rešitvami: 

1. NALOGA: 14 

2. NALOGA: 15, 17, 15, 15, 18, 19. 

3. NALOGA: 17 – 4 – 4 = 9  ;  13 – 5 – 4 = 4 

4. NALOGA: 10, 8, 9, 9, 3, 5. 

5. NALOGA: R: 12 – 6 – 3 = 3 ; O; Ne, Mojci ni ostalo dovolj piškotov, da bi lahko 4 podarila Zoji. 

VESELA BOM FOTOGRAFIJE REŠENIH NALOG      . 

 

https://youtu.be/7FNkUpUNgAQ
https://youtu.be/46gdYgruSLQ

